

麦蒂登门， 姚明赢球款待

在NBA得到一份满意的合同，选择了前来中国打球。自从麦蒂决定加盟CBA联赛的那一刻起，大家就期待着姚麦的碰面，哪怕这样的碰面并没有什么实质上的意义，因为球迷们既看不到姚麦组合重出江湖，也看不到他们在球场上分庭抗礼。

可是对于姚麦本人而言，这样的碰面自然是意味深长，两个昔日的战友，第一次有了机会叙叙旧。青岛队抵达上海的当天，姚明就托人邀请麦蒂夫妇晚上一起吃饭，麦蒂欣然应允，可是由于青岛队晚上有会议安排，麦蒂只能婉拒了姚明的邀请。

没有了饭桌上的畅谈，姚明也就只能坐在主席台上，看着场上的麦蒂，这个昔日火箭队里最有天赋的队友。麦蒂加盟CBA时，姚明就曾经在接受采访时祝福过他，但是姚明的祝福是有例外的，他可能希望看到麦蒂在

CBA的赛场上重回巅峰，可绝不会希望麦蒂在对阵上海队的比赛中有着出色的发挥。这是一种矛盾的心态，而姚明正是带着这样的心态在看球，作为球队的老板，他可不希望麦蒂率领青岛队在自己的球队面前结束连败。毕竟，和青岛队一样，上海队在此前的3场比赛也是一场没赢。

终场前1分23秒，青岛队落后上海队18分，眼看回天乏术，青岛队教练组果断地将麦蒂换下场。23分、9个篮板、3次助攻和3次抢断，麦蒂的表现不错，全场球迷也响起热烈的掌声，显而易见，他们对姚明的老战友还是非常有感情的。

终场哨响，麦蒂离场，姚明离席，可那似已尘封的姚麦记忆不会离去。

星报讯(月月) 12月2日，77:93，青岛队客场不敌上海队，开季四连败。胜利再一次离麦蒂远去，可是这个客场，他至少有了一个收获，那就是见到了他的老朋友姚明，只是由于球队的安排，他和姚明连吃一顿饭的时间也没有。

如今的姚明，是上海队的老板，而状态今非昔比的麦蒂，由于没有

“人是物非”

本报记者 张华玮

麦蒂，还是麦蒂，或许又不是那个麦蒂。姚明，还是姚明，已不再是那个姚明。

客观来说，麦蒂最好的时候，并没有在姚明身边。他和姚明一起为火箭效力的时候，麦蒂又绝对是全明星级别的球星。至于姚明，在CBA的时候，他是神奇的大个子。

“MM”组合，听起来有些遥远，但正是这个组合，让篮球在中国刮起了飓风。不可否认的一点，麦蒂因此在中国获得了超高人气。这也是为什么，麦蒂的加入，能让本赛季CBA伊始，变得如此火爆。

过去就是过去，虽然不在美国，虽然个人数据足够交差，虽然技术动作足够亮眼，但麦蒂不再是“T-MAC”，他无法一个人改变比赛。第一次与姚明在CBA重逢，开季四连败，麦蒂笑不起来，球迷的热情开始冷却。

竞技是残酷的，一位明星球员能得到

永远的尊重，却无法得到一样的追捧。除非这位球员带来的是胜利，就像马布里由“独狼”向“马政委”的转变。在NBA，若论历史地位，麦蒂不会输给老马；在CBA，他还无法与马布里相提并论。

姚明，则来到了另一个层次，他的15号球衣，已经在上海队退役。姚明，本身就是历史，现在，他是老板。

昔日，在麦蒂的国度，麦蒂一起带领火箭，打出荡气回肠的22连胜。今日，在姚明的国度，他们在一起聊天，谈的说不定是“T-MAC，有没有兴趣来上海队打球？”

与上海队过招之前，麦蒂因球队安排，拒绝了姚老板的私人邀约。惨负于上海队之后，不知麦蒂还有没有心思，和姚老板一起叙旧。上海站的比赛，迎接麦蒂的粉丝，比预想的少了很多。

“麦蒂热”终将过去，要想再掀高潮，麦蒂得先想办法赢球。

小贝夺冠完美告别

星报讯(杨子) 12月2日上午，美国职业大联盟总决赛在洛杉矶开战，贝克汉姆最后一次代表洛杉矶银河队出场，结果帮助球队3:1成功逆转休斯敦迪纳摩，实现了大联盟两连冠，小贝也以这样完美的方式完成了自己的美国足球生涯。

赛后接受媒体采访时，贝克汉姆说：“我仅仅希望自己为这场比赛带来了些许乐趣。当初我决定来这里时，我为这里带来了不少乐趣，就算这是我对这里的唯一贡献，那我也满足了。这个联赛已经有了不错的基础，这可是一个有17年历史的联赛，它还会继续成长。”

在过去的这六年，贝克汉姆已经成为了美国大联盟的形象代言人，虽然此后陆

续也有像亨利、罗比·基恩这样的巨星加盟，但后来者都无法达到他那样的高度。记者们提到了一些“替代”小贝成为大联盟新坐标的巨星，其中以卡卡最受关注，对此贝克汉姆也发表了自己的意见。

“绝大多数俱乐部可能都希望卡卡加入他们的球队。以前我代表英格兰与巴西踢过很多场比赛，我知道里卡多(卡卡的呢称)是怎样的一名球员。当然，在AC米兰时我也和他相处了很长一段时间。他是一个拥有超强能力的伟大球员，非常勤奋敬业。他也是我所见过的最有职业素养的球员之一。所以很显然，一旦有任何把他吸引到大联盟的机会，我相信那些老板们会尽一切可能去实现这一点。”

梅西两球巴萨狂胜

星报讯(波斯) 北京时间昨夜，西甲联赛第14轮一场焦点战在诺坎普球场举行，巴萨主场迎战毕尔巴鄂竞技。上半场皮克、梅西和阿里亚斯连下三城，下半场小法和梅西再入两球，毕尔巴鄂由伊拜打进挽回颜面的一球，最终巴萨主场5:1大胜毕尔巴鄂。

皇马主场迎战同城死敌马德里竞技。上半场C罗的任意球直接破门，下半场C罗又助攻厄齐尔将比分扩大为2:0，他还有2脚射门砸中了立柱。最终皇马主场2:0力克马竞，距排名榜首的巴萨仍是11分差距，将与马竞之间的积分差距缩小到5分。

进球大战曼联逆转

星报讯(恒山) 北京时间昨夜，英超进行了第15轮的比赛，曼联做客马德斯基球场对阵雷丁。曼联4:3击败雷丁，7个进球都在上半场，比赛一波三折，曼联先是0:1落后，接着安德森扳平鲁尼射门反超，却被雷丁连入两球3:2反超，关键时刻鲁尼发威，他先是打入本人在这场比赛的第二球，接着助攻范佩西，帮助曼联取胜，本场过后，曼联以3分的优势位居积分榜榜首。

赛前排名联赛次席的曼城，坐镇主场迎战苦主埃弗顿。上半场费莱尼头顶脚踢首开纪录，特维斯则利用点球扳平比分，最终1:1握手言和。曼城继续保持了主场连续不败的纪录。切尔西1:3西汉姆，7轮不胜；阿森纳0:2斯旺西。

尤文打赢同城德比

星报讯(小马) 北京时间昨夜，意甲第15轮比赛中尤文图斯主场迎战都灵，时隔三年再次打响同城德比。上半场都灵队格利克被出示红牌罚下，巴沙用手挡出了博格巴的射门，尤文赢得点球机会，皮尔洛把球踢飞；下半场乔文科先是助攻马尔基西奥首开纪录，随后又自己攻入一球扩大比分，第84分钟，马尔基西奥再入一球锁定胜局，最终尤文图斯主场3:0击败同城对手都灵。

火箭重返西部前八

星报讯(杨扬) 12月2日，NBA常规赛继续进行，火箭坐镇主场对阵老冤家爵士，本场比赛帕森斯和德尔菲诺均伤愈复出，经过整场比赛的角逐过后，火箭最终以124:116击败爵士。此役过后火箭迎来主场五连胜，同时也终止了对阵爵士时的三连败颓势，以8胜8负的战绩重新返回西部前八。

火箭全队7名球员得分上双，哈登拿到18分7助攻；林书豪拿到本赛季第二高的19分，同时送出8助攻3篮板的数据。

丁俊晖英国一轮游

据新华社电 当地时间12月1日开杆的英国锦标赛中，中国两名顶尖球手丁俊晖、梁文博虽都有单杆破百的不俗表现，但最终都不敌对手，首轮被淘汰出局。

威尔士球手瑞恩·戴复制了今年4月在世锦赛上淘汰对手的胜利，以6:4再度击败丁俊晖。小丁也成为当天唯一首轮失手的世界前十球手。在揭幕战中，梁文博以4:6输给了巴里·霍金斯。



美编：童珂

